從紐約到南極洲,婦女賦權正在升溫 (Women in STEM are fighting climate change from Syracuse to Antarctica)

來自全球各地的1,000名女科學家將前往地球最南端大陸進行研究,希望能影響環境政策,並在氣候變遷議題表達自己的聲音。這些科學家有機會透過參加一個僅限女性的團隊,讓他們在創造性地控制他們的研究同時,體會到氣候變遷未得到解決時,我們將面臨失去令人驚嘆的自然世界。

Le Moyne 學院生物教授 Hilary McManus 表示:「根據我的經驗,安全感和協作空間的創建,以及如何共同努力解決環境問題和工作場所中的性別偏見是很重要的一部分。讓女性科學家有機會練習他們的技能,而不用擔心歧視或評斷,這在專業的 STEM(Science, Technology, Engineering, and Mathematics)產業環境中很常見。這為女性提供了一個空間,讓他們有信心表達他們的意見,捍衛他們的發現。

Syracuse 大學女性科學與工程項目助理 Stephanie Wyatt 也認為: 「提高女性自身能力,特別是在 STEM 領域的自我宣傳是非常重要的,這在我們試圖應對氣候變遷影響時尤其重要。每個女人都有一個聲音,值得傾聽。如果只有一半的人口參與決策過程,全球問題就不能完全滿足每個人的利益。在面對氣候變遷的戰鬥中,必須有各種各樣的觀點和經驗來幫助人類發展與地球更健康的關係。鼓勵對 STEM 領域感興趣的年輕女性展現自己的熱情是非常重要的。」

雖然不是每個人都可以參加南極考察,但是那些有能力的女性可 以成為榜樣,激勵更多女性走向夢想職業的道路。

原文: Women in STEM are fighting climate change from Syracuse to Antarctica

日期:2018年4月11日

原文網址: http://dailyorange.com/2018/04/women-stem-fighting-climate-change-syracuse-antarctica/